



ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

ОФИЦИАЛЬНО

Региональная общественная приемная
Председателя партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В.В. ПУТИНА
в Пермском крае 26 ноября 2010 года
проводит выездной прием Руководителя
Региональной общественной приемной Председателя
партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» В.В. ПУТИНА в Пермском крае
Д.С. Скриванова.

Участие в приеме также примут депутаты Законодательного
Собрания края, министры Правительства Пермского края,
представители органов местного самоуправления.

Прием состоится с 12.00 до 15.00 часов по адресу:
ул. Ленина, 27 (Администрация района)

Запись в Чайковском: тел. 3-32-22.
Запись в Перми: тел. (342) 236-82-29.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

администрации

Чайковского городского поселения
Пермского края

13.11.2010

№ 212-р

**Об объявлении конкурса
на лучшее оформление предприятий
потребительского рынка города
Чайковский к Новому 2011 году**

На основании Устава муниципального образования «Чайковское городское поселение», в соответствии с перечнем мероприятий Программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства на 2010 год, в целях повышения уровня торгового и бытового обслуживания населения, совершенствования рекламно – оформительской деятельности предприятий, повышения эстетической выразительности фасадов, входных зон, интерьеров предприятий и прилегающих к ним территорий и создания праздничного облика города в преддверии новогодних праздников:

1. Объявить конкурс на лучшее оформление предприятий потребительского рынка города к Новому 2011 году.

2. Комитету по управлению имуществом выступить организатором конкурса.

3. Утвердить прилагаемые:

3.1 Положение о конкурсе на лучшее оформление предприятий потребительского рынка города Чайковский к Новому 2011 году;

3.2 состав конкурсной комиссии.

4. Опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации (Гущина С.Н.) и разместить его на официальном сайте Чайковского городского поселения.

5. Контроль за исполнением распоряжения возложить на председателя комитета по управлению имуществом О.В. Кузьмину.

М.С. МЕРЗЛЯКОВ,

**и.о. главы городского поселения –
главы администрации Чайковского городского поселения.**

РАСПОРЯЖЕНИЕ

администрации

Чайковского городского поселения
Пермского края

16.11.2010

№ 214-р

**О проведении конкурса
«Лучший по профессии» среди
продавцов города Чайковский**

На основании Устава муниципального образования «Чайковское городское поселение», в соответствии с перечнем мероприятий Программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства на 2010 год, в целях повышения качества и культуры обслуживания населения, развития конкуренции на потребительском рынке и малого предпринимательства в городе, выявления лучших по профессии, повышения профессионального мастерства среди продавцов, совершенствования знаний законодательства в сфере защиты прав потребителей и торговли:

1. Отделу потребительского рынка (Ходырева Г.В.) комитета по управлению имуществом администрации Чайковского городского поселения организовать и провести 10 декабря 2010 года в 15-00 часов в помещении Государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования Чайковский техникум промышленных технологий и управления конкурс «Лучший по профессии» среди продавцов.

2. Утвердить прилагаемые:

2.1 Положение о конкурсе «Лучший по профессии» среди продавцов;

2.2 состав оргкомитета по проведению конкурса среди продавцов;

2.3 форму заявки на участие в конкурсе.

3. Опубликовать настоящее распоряжение в средствах массовой информации (Гущина С.Н.).

4. Контроль за исполнением распоряжения возложить на председателя комитета по управлению имуществом Кузьмину О.В.

М.С. МЕРЗЛЯКОВ,

**и.о. главы городского поселения –
главы администрации Чайковского городского поселения.**

ВЫСТАВКИ

Жизнь продолжается

Под таким философским названием в минувший четверг открылась фотовыставка в здании районной администрации. Ее организатор – отделение Пенсионного Фонда РФ по Пермскому краю – после Добрянки выбрали Чайковский. До этого фотосюжеты демонстрировались в шести территориях края, а после нас – отправятся в Юсьву.



– Эта выставка приурочена к 20-летию Пенсионного Фонда РФ, которое будет отмечаться 22 декабря 2010 года, – поделился с журналистами Владимир Гусев, начальник ПФР (г. Чайковский). В честь дня рожде-

ния ПФР в крае также проводились спортивные мероприятия. В ноябре – спартакиада работников Пенсионного Фонда. Сборная команда, в которую попали чайковцы, заняла четвертое место по краю. Очень знаменательным событием я считаю восхождение на Эверест работников Пенсионного Фонда РФ, в нем принял участие и Станислав Аврончук, управляющий отделением ПФР по Пермскому краю.

Открывшаяся выставка, как считает Владимир Иванович, еще раз доказывает, что чем больше позитива в нашей жизни, тем лучше. В сюжетах, выполненных профессиональными фотограмами, отражены положительные эмоции, глядя на которые так и хочется сказать, что жизнь продолжается!

Екатерина ИВАНОВА.

АНОНС

23 ноября 2010 года в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 8 «Незабудка» будет проходить семинар-практикум «Секрет успеха» в рамках работы Чайковской ассоциации педагогов-победителей «Луч». Специалисты поделятся своим опытом.

На семинар-практикум приглашаются представители всех детских садов муниципального района. Приглашаем к сотрудничеству средства массовой информации.

* * *

25 ноября 2010 года в 14.00 в подростково-молодежном клубе «Орден Добра» состоится расширенный экспертно-методический совет (ЭМС) на тему «Правовое, гражданское, патриотическое воспитание в учреждениях комитета по молодежной политике».

Совет проводится социально-педагогическим центром «Гармония». Он организован для специалистов учреждений комитета по молодежной политике администрации Чайковского муниципального района, общественных организаций, а также учреждений, осуществляющих гражданско-патриотическое воспитание в Чайковском муниципальном районе.

ЭМС призван создать условия для обобщения опыта работы в правовом, гражданском, патриотическом воспитании подростков и молодежи. В ходе мероприятия будут представлены лучшие образцы профессиональной деятельности специалистов в направлении гражданско-правового и патриотического воспитания подростков и молодежи.

У должников замолчат телефоны

ОАО «Уралсвязинформ» (торговая марка Utel) напоминает абонентам о необходимости соблюдать требования законодательства РФ и условия договора об оказании услуг телефонной связи. В конце ноября домашние и офисные телефоны недобросовестных абонентов автоматически отключаются от сети.

В СООТВЕТСТВИИ с Федеральным Законом «О связи» и с условиями договоров, заключенных с оператором связи, абоненты – физические и юридические лица – обязаны вносить оплату за телефон в установленный срок: до 25-го и 20-го числа месяца, следующего за расчетным, соответственно.

Предупреждение об ограничении услуг связи, в случае неоплаты в установленном срок, содержится в каждом счете за телефон. В случае неоплаты абонент автоматически попадает в список должников, и его телефон отключается до полного погашения задолженности.

Долги считаются погашенными в момент поступления всей суммы задолженности на счет оператора связи. При этом процедура включения телефона может занимать несколько дней.

Ограничение предоставления услуги за долги – не только законная, но и действенная мера: как правило, большинство «забывчивых» абонентов стремятся погасить задолженность в ближайшие дни после отключения телефона. К остальным компания вынуждена применять законные меры для взыскания задолженности через коллекторские агентства и/или в судебном порядке.

«Подавляющее большинство наших абонентов всегда вовремя и в полном объеме оплачивает счета за услуги связи, – говорит коммерческий директор Пермского филиала электросвязи ОАО «Уралсвязинформ» Алексей Сидоренко, – коллектив компании признателен им. Utel надлежащим образом выполняет свои договорные обязательства и вправе ожидать того же от своих клиентов».

Обезопасить труд и сохранить здоровье

В ноябре на Чайковском заводе газовой аппаратуры началась аттестация рабочих мест по условиям труда.

На данном этапе аттестуются цех штамповки, цех покрытий, коммерческая служба, отдел по развитию системы и качества, служба внутренней безопасности, а также управление завода.

Эту работу проводит Пермская организация ООО «ВОТЭК».

По результатам исследований разрабатываются мероприятия по улучшению условий труда на тех рабочих местах, где будут выявлены несоответствия с нормативными документами.

Исследования планируется использовать для обоснования предоставления льгот и компенсации работникам, занятым на работах с вредными и опасными условиями труда.

Эта работа призвана улучшить условия труда заводчан, обезопасить их труд и сохранить здоровье.

О результатах исследования мы узнаем в январе 2011 года.

Тимур КАМОВ.



ЧАЙКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В администрации Чайковского муниципального района состоялось очередное заседание рабочей группы по реализации эксперимента по снижению уровня преступности на Чайковской территории.

Озаяности детей в учреждениях дополнительного образования, состоящих на учете в «группе риска» и находящихся в социально опасном положении, подведомственными комитетами по молодежной политике администрации муниципального района, доложила заместитель директора СПЦ «Гармония» Ольга Кулигина.

В Чайковском муниципальном районе 7 учреждений, которые находятся в ведении комитета по молодежной политике и в них занимаются более 3 тысяч несовершеннолетних. На сегодняшний день действуют около 40 объединений различной направленности, деятельность 8 из них непосредственно связана с осуществлением мер по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних, т.е. проведение социально значимых акций и мероприятий. За 9 месяцев 2010 года учреждениями комитета проведено более 160 социально значимых мероприятий с охватом более 1500 человек. По программе дополнительного образования из семей социально опасного положения занято 55 несовершеннолетних и 79

Преступность снижается

подростков из «группы риска». На несовершеннолетних данной категории составляются индивидуальные социально-педагогические карты, по которым проводится профилактическая работа в соответствии с разработанной индивидуальной программой реабилитации. Подростки данной категории посещают спортивно-оздоровительные секции, творческие объединения. В каждом клубе по месту жительства организована территория свободного общения. Также ребята по желанию могут получить услуги психолога, социального педагога, консультации по трудоустройству, по правам ребенка, информационные услуги.

О заяности несовершеннолетних в учреждениях дополнительного образования, состоящих на учете в «группе риска» и находящихся в СОП подведомственными управлением образования, проинформировала главный специалист управления образования Ольга Власова. На сегодняшний день в общеобразовательных учреждениях на различных формах учета состоят 574 учащихся, из них

346 на внутришкольном учете «группы риска», 228 в социально опасном положении (СОП) и 172 подростка на учете в подразделении по делам несовершеннолетних. Посещают различные кружки, секции 437 учащихся, из них в «группе риска» – 266 человек, СОП – 171 человек. По словам Ольги Владимировны, 100% охват учащихся дополнительным образованием на сегодня в Гимназии, ООШ п. Буренка, СОШ с. Б. Букор, СОШ с. Васята, ООШ с. Зипуново, Фокинской СОШ, Фокинской С(к)ОШ-интернат, С(к)ОШ № 5.

По реализации мероприятий по профилактике правонарушений и преступлений среди воспитанников, находящихся в СОП и «группе риска», в «Специальной общеобразовательной школе открытого типа» (СО-ШОТ) рассказала директор школы Александра Федоровна Рыбакова. На сегодня в школе обучается 49 учащихся. Из них состоят на учете в «группе риска» – 14 несовершеннолетних, в СОП – 21 человек. В рамках эксперимента с подростками психологом и школьным инспектором

проводятся индивидуальные занятия. Тематика занятий различна: это и формирование психосоциальной компетентности у подростков, особенности поведения, жизненные ориентиры и перспективы будущего, а также профилактика рецидивов у осужденных воспитанников. Данный эксперимент дал свои результаты, в сравнении с 2009 годом сократилось количество случаев задержания подростков за административные правонарушения почти в 4 раза. За 9 месяцев 2010 года привлечено к уголовной ответственности 3 человека, за аналогичный период 2009 года 10 несовершеннолетних. Улучшилась посещаемость учебных занятий, вырос процент успеваемости. 80% учащихся «группы риска» и СОП занимаются в различных кружках и секциях в соответствии с их интересами и потребностями.

О деятельности МОУ СОШ № 11 по участию в эксперименте по снижению уровня преступности среди несовершеннолетних доложил директор школы Олег Васильевич Новиков. Общая численность учащихся

910 человек, из них состоят на учете в «группе риска» – 25, в социально опасном положении – 13 несовершеннолетних, на внутришкольном учете – 26. По словам Олега Васильевича, на всех учащихся, которые состоят на различных учетах, составлены планы индивидуальной работы. С 2009 года в школе начала работу служба «Примирения». В плане воспитательной работы проводится ряд мероприятий по привитию законопослушности, терпимому отношению к окружающим, борьбе с вредными привычками. Работает школьный родительский лекторий. Здоровому образу жизни отводятся целые декады. В начальном звене ведется предмет валеология. Для пятиклассников ведется специальный факультативный курс «Экология человека».

Старшеклассники занимаются исследовательской деятельностью по темам, связанным с профилактикой употребления наркотиков, токсических веществ, алкоголя, а также по профилактике правонарушений подростков.

Тимур КАМОВ.

10 лет – путь к совершенству в педагогике

В этом году исполнилось 10 лет с момента прихода на работу в ЦДЮТТ «Ютекс» Чайковского муниципального района молодого педагога Юлии Владимировны Гусевой. Среднюю школу Юлия Владимировна закончила в 1996 году, сразу поступила в Чайковское педагогическое училище и в 2000 году успешно его закончила. Не теряя времени, решила продолжить обучение дальше и в 2001 году поступила в Удмуртский государственный университет по специальности «Социальная педагогика». В 2005 году пополнила ряды дипломированных специалистов.



ректора Центра по учебно-воспитательной работе.

Первый год был самым трудным. Должностные обязанности отнимали много сил: на дом не хватало времени. Приходилось чем-то жертвовать, так как физически было невозможно совместить профессию и семью. Нужно было успевать выполнять обязанности мамы для любимой дочери и жены для второй половинки. Дом требовал уюта и тепла.

С первых дней административной работы приходилось заполнять массу документов, отслеживать учебную документацию, контролировать учебный процесс, готовиться к предстоящей аттестации Центра. Материальная сторона играла немаловажную роль, поэтому приходилось брать часы и вести уроки, подготовка к которым

тоже требовала много времени. Для того чтобы развиваться, необходимо было скрупулезно работать. За время педагогической деятельности у Юлии Владимировны появились две новые программы. В 2006 году она разработала образовательную тему «Азбука юного пешехода», которая в краевом конкурсе образовательных программ получила статус авторской. Другая – «Мягкая игрушка» – получила статус авторизованной.

Профессию педагога невозможно сравнить ни с какой другой, потому что это не только работа, это еще и

редкий дар души, самоотверженность и желание отдавать свое тепло, свою энергию десяткам, сотням детей.

А вот основой успеха любого руководителя является духовное богатство, щедрость души, воспитанность чувств, высокий уровень общей эмоциональной культуры, умение глубоко вникнуть в сущность педагогического явления. Сегодня этими качествами в полной мере обладает молодой руководитель Юлия Владимировна Гусева.

Это творческий человек, поддерживающий и внедряющий в жизнь Центра современные передовые идеи. Она систематизировала накопленный опыт работы педагогов Центра: появилась более совершенная номенклатура дел, учитывающая требования современного лицензирования. Приведены в порядок образовательные программы, структурированы традиционные мероприятия, в работе коллектива наметилась системность и стабильность. Появились новые блоки: предпрофильная подготовка, мониторинг образовательного процесса. В Центре работает психологическая служба сопровождения образовательного процесса, что немаловажно для поддержания здорового микроклимата не только в детской среде, но и в среде педагогов. Проводятся психологические тренинги по предупреждению и разрешению острых ситуаций.

Сегодня в Центре работают 18 педагогических сотрудников. Из них один человек имеет высшую категорию, 12 человек – первую категорию. В среде педагогических кадров проводятся конкурсы разного уровня. Педагоги ежегодно участвуют в муниципальном конкурсе «Учитель года». Павлов В.П., возглавляющий объединение «Картинги», стал победителем конкурса среди педагогов дополнительного образования. Юлия Владимировна также вошла в число призеров конкурса.

Третий год проходит традиционный институциональный конкурс среди

педагогов «Формула успеха». Стимулом для дальнейшего профессионального роста стал конкурс «Лучший детский коллектив».

Юлия Владимировна активно участвовала в реализации социально-культурного проекта «Дети, безопасность, дорога». Проект получил одобрение управления образования и руководителей образовательных учреждений. В настоящее время его продолжает другой педагог Л.А. Грачева.

Ежегодно в начале учебного года Юлия Владимировна организует текущее и перспективное планирование деятельности педагогического коллектива, регулирует образовательный процесс, объединяя общим делом участников педагогической деятельности.

Постоянно работающий в креативном направлении, она, как руководитель, регулярно проводит консультации и семинары по подготовке нетрадиционных уроков по выборкам форм и методов обучения. Умеет создавать творческие группы для подготовки различных мероприятий с педагогическими работниками, родителями, учащимися.

Одним из достижений является умение создавать благоприятный психологический климат образовательного процесса, формировать высокий уровень внутренней мотивации педагогов и учащихся.

За свой труд Юлия Владимировна награждена Почетной грамотой главы Чайковского муниципального района, грамотой управления О и ПО «За большой вклад в развитие системы технического творчества, творческую активность в воспитании детей, формирование у них позитивных ценностей и трудолюбия». Компетентность, мастерство, принципиальность, порядочность и коммуникабельность позволили Юлии Владимировне завоевать авторитет и уважение коллег, учащихся и их родителей.

Светлана СОКРОВИЩУК.

ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!

«Снежинка на Новогоднюю елку»!

Приближается всеми любимым праздник Новый Год!

Предлагаем заранее подумать о том, как можно украсить елку, свой дом, двор, школу, город «по-новогоднему» и принять участие в конкурсе «Снежинка на Новогоднюю елку»!

Одинаковых снежинок в природе не бывает! Поэтому и ваши снежинки могут быть выполнены из любого материала! Главное, чтобы они были выполнены из плотных материалов, стойких к морозам. Поскольку работы, поступившие на конкурс, украсят впоследствии уличные елки.

Оптимальная длина снежинки – от 15 до 40 сантиметров.

К участию в конкурсе приглашаются все желающие! Возрастных ограничений нет!

Снежинки, представленные на конкурс, не возвращаются, они будут переданы для украшения праздничных елок в микрорайонах города. Всех участников ждут сувениры. Подведение итогов конкурса и награждение победителей пройдет в начале нового 2011 года.

Свои работы приносите в общественную приемную по адресу: ул. Карла Маркса, 22, кабинет №3, в срок до 15 декабря 2010 г.





ЮБИЛЕИ

В 1910 году в д. Ваньки открыта земская школа, которая в период первой империалистической войны была закрыта и возобновила работу только в 1928 году. Она находилась на содержании и управлении Осинского уездного земства и называлась «Ваньковская Земская начальная школа».

В 1975 году в центре села построено новое 2-этажное здание для школы, в котором она сейчас и работает. Тогда она называлась Ваньковской неполной средней – сформировалась из Ваньковской начальной школы и Степановской восьмилетней, в 1990 году реорганизована в «среднюю».

Наша школа – сельская. Ежедневно съезжаются в нее дети из четырех населенных пунктов: Савино, Сте-



Каждый – на своем месте

Особо в канун юбилея хочется отметить директора школы Лазаря Акатьевича Тюкалова. Хлопотливый, трудолюбивый, ответственный, требовательный к себе, к учительскому и ученическому коллективам.

С 1984 года после Осинского педучилища работает учителем географии и заместителем директора по учебной деятельности Надежда Петровна Фоминых. Заочно закончила Пермский пединститут, в настоящее время это высококвалифицированный преподаватель I категории.

Со дня открытия школы работает преподаватель немецкого языка Нина Никифоровна Оглезнева. Это – незаменимый учитель в прямом смысле, так как никто не знает так хорошо немецкий язык. Все уроки проходят в занимательной форме.

О каждом преподавателе можно сказать много благодарных слов. Коллектив работает слаженно, микроклимат всегда доброжелательный.

Не меньший вклад вносят в создание уюта и технические работники, каждый на своём месте – хозяин.

Выпускники Ваньковской школы трудятся в различных сферах деятельности.

Есть прокурор, адвокат, экономисты, преподаватели (почти во всех школах г. Чайковского и сельских школах Чайковского района), медицинские работники, продавцы, предприниматели, специалисты городской и районной администрации, специалисты сельского хозяйства и работники животноводства.

География проживания выпускников тоже обширна: от нашего города до Испании и Турции.

Как бы далеко не находились они, но при удобном случае всегда интересуются делами школы и тепло отзываются о своих учителях.

Не забывают в школе и об учителях, вышедших на заслуженный отдых. Поздравляют их с днём рождения, с профессиональным праздником, приглашают на календарные праздники, просто зайти в школу. Все доброжелательны, учтивы.

Поздравляю весь педколлектив, обслуживающий персонал и учащихся Ваньковской школы со славным юбилеем. Желаю успехов, здоровья, благополучия от себя лично и по поручению Совета первичной ветеранской организации Ваньковского сельского поселения.

Г. СУХИХ,
председатель Совета,
выпускница Ваньковской школы и пенсионерка.

Школе в Ваньках – 35!

паново, Опары и Векошинка.

В 1975 году школу возглавлял Прокопий Алексеевич Хорошавин, в 1979-м – Александр Павлович Беркутов. Маргарита Дмитриевна Губина стала третьим директором школы и возглавляла ее десять лет – с 1980 по 1990 гг.; с 1990 г. по 1992 г. – Леонид Юрьевич Чалых. Затем Евгений Александрович Колегов являлся директором школы до 2006 года – 14 лет. Он передал руководство Лазарю Акатьевичу Тюкалову, который за короткий срок смог улучшить материально-техническую базу школы.

Занятия в школе проводятся в одну смену в 14 кабинетах, спортзале и мастерских. Постоянно функционируют две группы продленного дня со 100% охватом учащихся начальной школы.

В 2005 году к школе был присоединен детский сад с. Ваньки. В 2006 году она реорганизована в МОУ «ООШ с. Ваньки».

В нашей школе работают 45 человек, из них 22 преподавателя, из которых 8 стояли у истоков нелегкого дела – организации жизни школы, их стаж превышает 25-летний рубеж. Они имеют I квалификационную категорию, 8 преподавателей – II квалификационную категорию. Трое препода-

вателей – отличники народного просвещения: Лидия Васильевна Оглезнева – учитель русского языка и литературы; Нина Никифоровна Оглезнева – учитель иностранного языка; Екатерина Андреевна Кошкарлова – зам. директора по УМР, учитель-логопед. Татьяна Ивановна Копытова, учитель начальных классов, награждена нагрудным знаком «Почётный работник общего образования России».

За 15 лет существования средней школы было выпущено 172 ученика. Из них с золотыми медалями – 1 выпускник, с серебряными – 5, окончили на «4» и «5» – 53 выпускника. В вузы страны поступили 23 выпускника, в средние технические учебные заведения – 60.

Сплоченный, дружный коллектив школы прилагает все усилия, стремясь дать учащимся реальную возможность развиваться целостно, гармонично, всесторонне. Этому способствует организация образовательного процесса, сеть дополнительного образования, включая факультативы, кружки, секции, индивидуальные и групповые занятия с одаренными или слабоуспевающими детьми. Ежедневно в школе работает до 15 кружков и секций.

Также хорошо отлажена спортивная работа. В спортзале ежегодно функционирует несколько секций, на которые учащиеся ходят с большим удовольствием. На городских спартакиадах дети нашей школы – постоянные участники.

С 1999 года открыт компьютерный класс. Занятия на компьютерах проводятся в урочное и внеурочное время.

Школьники принимают активное участие в олимпиадах, соревнованиях районного масштаба.

Школа воспитывает в учениках патриотизм, уважение к своему краю, к памяти героев – участников исторических событий края и страны в целом. В 1980 г. на территории школы открыт памятник участникам ВОВ, проживающим на территории Ваньковского поселения. На постаменте выгравирован поименный список погибших.

Школа в селе является центром культуры и образования, большая часть жителей села – это наши выпускники, а теперь их дети и внуки обучаются у нас.

Надежда ФОМИНЫХ,
заместитель директора
школы по УВР.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Как предотвратить подростковую преступность?

16 ноября в СДЦДиМ «Лидер» прошел семинар для работников учреждений комитета по делам молодежи «Формы и методы профилактики правонарушений в подростково-молодёжной среде».

Семинар был организован социально-педагогическим центром «Гармония». Стоит отметить, что это мероприятие проводится не в первый раз, подобные семинары проходили в 2007 и 2008 годах. Целью семинара было рассмотрение и внедрение инновационных технологий работы по профилактике правонарушений среди подростков и молодежи в деятельности подростково-молодежных клубов по месту жительства.

Представители клубов рассказали о том, как они работают с молодежью на данный момент, какие формы досуга могут предоставить подрастающему поколению. В числе инновационных форм предлагались та-

кие как кино клуб и дискуссионные мероприятия.

Были затронуты и вопросы работы в среде неформальной молодежи. Как отметила Алевтина Борисовна Жумабекова, педагог клуба «Гайдаровец», необходимо уважать личность подростка, кем бы он ни был, даже если не понятна суть его субкультуры.

Наибольшая сложность в этом направлении – это стихийность интересов молодых людей: то, что нравилось вчера, сегодня уже не вызывает любопытства, хотя в целом сейчас заметна тенденция на спад интереса молодежи к неформальным течениям.

Также обобщены результаты работы муниципальной службы примирения, которая была создана несколько лет назад для разрешения конфликтных ситуаций как среди несовершеннолетних, так и между подростками и взрослыми. Деятельность этой структуры дала о себе знать: многие конфликты удалось решить мирным путем.

Важно отметить, что в работе семинара участвовали и представители самой молодежи. Воспитанница клуба «Гайдаровец» Елена Бахматова рассказала о волонтерской работе среди молодежи. Очень важно, когда молодежь принимает участие в решении вопросов, касающихся ее дальнейшей судьбы.

Как заявили участники семинара, основной проблемой остается подростковый алкоголизм. В связи с этим клубам по месту жительства противопоставляются ночные клубы. Куда пойдет подросток: туда, где сделан евроремонт, где он может спокойно закурить сигарету, или туда, где крохотные помещения и отсутствие ремонта? Вопрос риторический. Педагоги из клубов отмечают, что их финансирование весьма скудное, в то время как спрос с них немалый.

Александр ВОЗЯКОВ.





РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, СООБЩЕНИЯ

На правах рекламы

Внимание!

В аптеках ООО «Оффисина» (№202 – ул. К. Маркса, 22; №276 – ул. Вокзальная, 27; №146 – ул. Вокзальная, 65; №173 – ул. Советская, 48; аптеке на ул. К. Маркса, 32 и аптечном пункте ЧГП №1 – ул. Ленина, 34/1) вы можете приобрести следующие лекарственные препараты по низким ценам.

Наименование	Отпуск по рецепту	Цена
Атероклефит (капс.) №30		104,00
Анальгин (табл.) 0,5 №10		3,50
Донормил (табл.) 15 мг №30		136,00
Квинакс (глазные капли) 15 мл	V	178,00
Лиотон 1000 (гель) 50,0 г		258,00
Миг (табл.) 400 мг №10		63,00
Милдронат (капс.) 250 мг №40	V	221,00
Омез (капс.) 20 мг №30	V	140,00
Пенталгин icp №12		61,50
Релиф (суппозитории) 2 г №12		157,00
Эссенциале форте (капс.) 300 мг №30		371,00

Приходите!

Мы можем предложить вам богатейший выбор медикаментов и разнообразных сопутствующих товаров для здоровья и красоты. Наши опытные провизоры и фармацевты дадут вам квалифицированный совет.
Мы ждём вас!

ПРОТОКОЛ открытого аукциона №3а/2

Выполнение работ по разработке проектной документации «Генеральный план Большебуковского сельского поселения Чайковского муниципального района»
Место проведения открытого аукциона: Пермский край, г. Чайковский, ул. К.Маркса, 21, каб. №50.
Дата и время проведения открытого аукциона: 18.11.2010 г. в 12:00 (время пермское).
Последнее предложение о цене контракта (победитель открытого аукциона):
Фирменное наименование (наименование) – ЗАО «Политех»;
почтовый адрес победителя открытого аукциона – 617764, Пермский край, г. Чайковский, ул. Вокзальная, 65, а/я 733; предложенная цена контракта – 240 000 руб.
Предпоследнее предложение о цене контракта:
Фирменное наименование (наименование) – ООО «Проектант»;
почтовый адрес победителя открытого аукциона – 420034, РТ, г. Казань ул. Проточная, д.8, офис 314; предложенная цена контракта – 246 000 руб.

НА ДОСУГЕ



ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на газету «ОГНИ КАМЫ» на I полугодие 2011 года

Среди подписавшихся проводятся конкурсы «Тридцатый подписчик» и «Подписчик месяца». Самые удачливые получат свои призы.

Испытайте Ваш шанс!

КАК ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В КОНКУРСЕ:

присылайте копии подписных квитанций на I полугодие 2011 года в редакцию «ОК» (ул. К. Маркса, 19).
Справки по тел. 3-30-16

Стоимость подписки	На пунктах выдачи	С доставкой на дом	С доставкой на а/я
Вторник + Суббота + ТВ	162-00	278-82	264-42
Вестник местного самоуправления	24-00	49-68	49-68
Суббота + ТВ	–	234-00	222-96



Очередное заседание литературного объединения при редакции газеты «Огни Камы» состоится
25 ноября в 17 часов.
Приглашаем всех желающих.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером МУП «Земкадастр», г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, ОГРН 1025902034751, телефон: 8 (34241) 2-43-38, факс: 8 (34241) 2-43-48, в отношении земельного участка с кадастровым номером 59:12:0070000:418, расположенного по адресу: Пермский край, Чайковский район, д. Большой Букор, ул. Зеленая 2-я, дом 14, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.
Заказчиком кадастровых работ является Башкова Наталья Павловна, действующая по доверенности от 13.11.2010 г. №2-1286 в интересах Шукурова Шухрата Тошпулатовича, Пермский край, г. Чайковский, проспект Победы, дом 16 кв.16, тел. 8-950-44-27-857, 4-79-02.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Пермский край, Чайковский район, с. Б.Букор, ул. Победы, 13, «24» декабря 2010 г. в 10-00 часов 00 минут.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, здание «Элегант», МУП «Земкадастр», каб. №2.
Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с «23» декабря 2010г. по «24» декабря 2010 г. по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, здание «Элегант», МУП «Земкадастр», каб. №2.
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 59:12:0070000:405, расположенного по адресу: Пермский край, Чайковский район, д. Большой Букор, ул. Зеленая, 2/16; 59:12:0070000:306, расположенного по адресу: Пермский край, Чайковский район, д. Большой Букор, ул. Зеленая.
При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

1. Сведения о предмете закупки и существенных условиях контракта	
Форма торгов	открытый аукцион
Номер закупки	2
Предмет муниципального контракта	Оказание услуг по охране зданий, помещений и территории больничного комплекса МЛПУ «Центральная городская больница г. Чайковского с прилегающей территорией»
Объем и условия оказываемых услуг	Указаны в разделе IV «Техническое задание на оказание услуг» документации об открытом аукционе
Начальная цена контракта	1 370 405,16 руб.
Место оказания услуг	Пермский край, г. Чайковский – здания, помещения, территория больничного комплекса МЛПУ «Центральная городская больница г. Чайковского с прилегающей территорией», находящиеся по адресу: – ул. Ленина, 34 – здание кожно-венерологического отделения, бактериологической лаборатории, станции скорой медицинской помощи; – ул. Ленина, 34/2 – комплекс зданий; – ул. Ленина, 34/3 – акушерский корпус с женской консультацией; – ул. Мира, 45, корп. 2 – детская больница с детской поликлиникой №1; – ул. Мира, 45, корп. 3 – инфекционное отделение
2. Условия проведения	
Срок предоставления документации об аукционе	с «24» ноября 2010 г. до «13» декабря 2010 г.
Место предоставления документации об аукционе	Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 34/2, МЛПУ «ЧЦГБ», кабинет №6
Порядок предоставления документации об аукционе	предоставляется в электронном виде бесплатно в течение 2 рабочих дней со дня поступления заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа по форме согласно Приложению к настоящему извещению (почтой, курьером, по факсу, по электронной почте)
Официальный сайт для размещения документации об аукционе в сети Интернет	«Муниципальный заказ Чайковского муниципального района Пермского края» gz.tchaik.ru
3. Сведения о муниципальном заказчике	
Наименование	МЛПУ «Центральная городская больница г. Чайковского с прилегающей территорией»
Почтовый адрес	617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 34/2
Контактное лицо	Листарова Наталья Юрьевна, Зуева Марина Анатольевна
Телефон, факс	8(34241) 3-21-99, 3-25-21
Адрес электронной почты	E-mail: chgzakaz@mail.ru
Приложение: форма запроса документации об открытом аукционе размещена на сайте gz.tchaik.ru	

Ответ на ребус:
линчолгупед

ИЗМЕНЕНИЯ

в извещение и документацию об аукционе № 33
Предмет аукциона: приобретение жилых помещений в многоквартирных домах у застройщика, в том числе строительство которых не завершено.
№ 1 от 23.11.2010 г.
Уполномоченный орган – администрация Чайковского городского поселения (комитет по развитию территории и инвестиционной политике) сообщает о внесении изменений в извещение и документацию об аукционе:
1. Количество жилых помещений – 6;
2. Начальная цена контракта: 7 436 031,80 руб.
3. Дата проведения аукциона: 13 декабря 2010 года в 14 часов 00 минут.
Остальные изменения и документация об аукционе № 33 в новой редакции размещены на официальном сайте «Госзаказ Пермского края» www.goszakaz.perm.ru и дополнительно на сайте Чайковского городского поселения www.chaikovskiy.ru.

ПОГОДА в г. Чайковском

Прогноз составлен:	Ср, 24.11	Чт, 25.11	Пт, 26.11
22.11.2010 – 10:00 MSK			
Температура в 5.00	– 10°C	– 5°C	– 1°C
Температура в 17.00	– 7°C	– 1°C	0°C
Давление (при H = 150 м)	753 мм	742 мм	768 мм
Ветер	3 м/с (ЮВ)	4 м/с (Ю)	3 м/с (ЮЗ)
Облачность	облачно	облачно	облачно
Осадки	снег	снег	снег

УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района, муниципальное учреждение редакция газеты «Огни Камы»

Выходит по вторникам и субботам.

ОГНИ КАМЫ

Главный редактор
Александр
Васильевич
БЕССМЕРТНЫХ

Газета отпечатана офсетным способом в типографии
ООО «Издательский дом «Регион».

АДРЕС издателя и типографии:
617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

ТЕЛЕФОНЫ: – коммутатор (34241) 3-22-69.

РЕДАКЦИЯ: 617760, Пермская обл., г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 3-30-16.

ТЕЛЕФОНЫ: – главный редактор 3-30-32,
– социально-экономический отдел, главный бухгалтер 3-30-23,
– зам. главного редактора, отдел политики 3-28-94,
– криминальный отдел, отдел репортеров 3-27-95,
– отдел рекламы и объявлений 3-30-16,
– корректор 3-29-80,
– компьютерный центр 3-63-14.

Подписные индексы
на I полугодие 2011 г.:
двухразовый выпуск – 53358
субботный выпуск – 53358С

Тираж 8300. Заказ _____
Объем 1 печ. лист.

Подписано в печать
22.11.2010 г.

Время подписания
по графику: 13³⁰
фактически: 13³⁰

Цена свободная.